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Mouez ar vamm
a zc mouez Doue!

Ton mevez

Alle, Moderato
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Ke - na-ve-zo va zad ka-ret kui - tat ar gér'zo em spered.E
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Pa - ris ‘ma an eii-rus-ted o c¢’he-dal ka-lon ar mer-c’hed.
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) e e e e e e e e e e
(:79-71*:-—% u—r—L e e eI ——
An eii-rus-ted du - ze Kka-vet, se - laou paour kéz Ja - ne* dik gant, °
rall.
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kalz daé - lou a z0 mes- ket, paour kéz Ja - ne - dik
AR VERC’H AN TAD
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Kenavezo, va zad karet,
Kuitat ar gér zo em spered.
E Poris, 'ma an eiirusted
O c’hedal kalon ar merc’hed.
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E léc'h kaout dek real ar zizun

O labourat 'vel eur gurun

Aour hag arc’hant a c’hounezin
Heb ober seurt nemed c’hoarzin. .
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Me a ]encho va dilhad groz
Vaboutou " saout” va ¢'hoéf” mam goz"
Me vo evel eun dimezel
« Fin 'tailh, » evel eun durzunel
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Em zreid vo 'r boulou ler melen,
Eun tok seizennet var va fenn,
Eur vantel voulouz var vachoug,
Eur ¢’helc’h aour en drod’am gouzoug.
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Me zilezo va brezoneg

Da zistaga bommou galleg.
Me gomzo flour ‘vel eun intron
Ha va « accent » a jencho ton.
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E 1éc’h dour ha patatez fall
Yod kere’h,-anduilh ha souben zall

Me a zebro eun tamm boued fin
Hag a evo ar gwella gwin.
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An eiirusted du-ze kavet
Selaou paourkéz Janedik,

Gant kalz daélou a zo mesket !
Paourkéz Janedik.

II

Aour hag arc’hant 'vez gounezet
Selaou, paourkéz Janedik,
Divar gouat ar feiz, ar yec hed

Paourkéz Janedik.
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Te vo evel eur « vorlarjez »
Selaou paourkez Janedik,

Ha petra deui da c’houdevez ?
Paourkéz Janedik.
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Te vo henvel ouz eur marmouz
Selaou paourkez Janedik,

Gant e gorl vil hag e fri louz.
Paourkéz Janedik.
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Gant da c’halleg a c’hiz nevez
Selaou, paourkéz Janedik,

Te vO dismegans arbarrez.
Paouréz Janedik.
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Hor bevans-ni zo dereat
Selaou, paourkéz Janedik,

Da rei d’'an den eur stomok mat,
Paourkéz Janedik.
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